

ВІДЕОКУРС

 7eminar.com

Неприбуткові організації і звіт «неприбутківця»:  
облік, гранти, фіндопомоги, ПДВ, зарплата

Дивіться відеозапис **ТУТ**



## УРОК 5.

# ДОХОДИ НЕПРИБУТКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ПІДПРИЄМНИЦЬКІ ДОХОДИ

ОЛЕНА ГАБРУК



# ДОХОДИ НЕПРИБУТКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Зовнішнє фінансування

Благодійні пожертви, безповоротна фінансова допомога, *поворотна фінансова допомога*, пасивні доходи, доходи від продажу майна організації

Доходи від проведення статутної діяльності

Членські внески, доходу від надання послуг, продажу товарів, тощо

# **ЗВІДКИ БЕРЕМО ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ДОХОДІВ ДЛЯ НЕПРИБУТКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ?**

1. Статут неприбуткової організації
2. Кошторис доходів та витрат
3. Коректне формулювання в первинних, супроводжуючих документах на отримання

# НЕПРИБУТКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ОТРИМАЛА ДОХІД, НЕ ПЕРЕДБАЧЕНИЙ СТАТУТОМ: ОЦІНКА РИЗИКІВ

Доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються виключно для фінансування видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами.

# ДАТА ВИЗНАННЯ ДОХОДІВ В ОБЛІКУ

Дохід від цільового  
фінансування

Цільове фінансування капітальних інвестицій визнається доходом протягом періоду корисного використання відповідних об'єктів інвестування (основних засобів, нематеріальних активів тощо) пропорційно сумі нарахованої амортизації цих об'єктів. Цільове фінансування для компенсації витрат (збитків), яких зазнало підприємство, та фінансування для надання підтримки підприємству без установаження умов його витрачання на виконання у майбутньому певних заходів визнаються дебіторською заборгованістю з одночасним визнанням доходу (п.18 та 19 НП(С)БО 15 «Дохід»).

# ДАТА ВИЗНАННЯ ДОХОДІВ В ОБЛІКУ

Проценти	У тому звітному періоді, до якого вони належать, виходячи з бази їх нарахування та строку користування відповідними активами з урахуванням економічного змісту відповідної угоди (п.20 НП(С)БО 15 «Дохід»).
Дивіденди	У періоді прийняття рішення про їх виплату (п.20 НП(С)БО 15 «Дохід»).
Якщо неприбуткова організація отримала дохід від курсових різниць, такий дохід має витратитися для фінансування видатків на утримання організації, реалізації її мети та напрямів діяльності, визначених установчими документами (Лист ДПСУ від 02.12.2020 р. № 4959/ІПК/99-00-05-05-02-06).	

# Бухгалтерська Відеоплатформа №1 – це

- ✓ Дивитись відеокурси, онлайн-школи та вебіари
- ✓ Отримувати безлімітні консультації експертів
- ✓ Користуватись актуальними зразками та шаблонами документів



## Сервіс «Документи»

**1300+** шаблонів та зразків документів;  
**4000+** завантажень щодня



## Сервіс «Особистий консультант»

**400+** відповідей щоденно за темами зарплати, кадрів, ФОП, ПДВ, РРО/ПРРО тощо



### ТОП-проект

**Сучасна онлайн-школа**  
бухгалтера по зарплаті & кадрам

**6** модулів **67** уроків



### ТОП-проект

**Школа сучасного бухгалтера:** МСФЗ, ПСБО, облік, е-документи, інвентаризація, фінзвітність

**4** модулі **23** уроки

У нашому колі **ТОП-експерти України**  
та **30 000+** ваших колег. Ви з нами?

**ХОЧУ ДОЛУЧИТИСЬ**



Наведіть об'єктив камери телефона  
на QR-код та перейдіть за посиланням